

# 英伦海景



作为一款全新的1.5L商务型A+家轿,“英伦SC7系”1.5L(海景)搭载高端配置,以超高性价比“搅局”车市,在淡季车市掀起一轮抢购热潮。它集外形、空间、动力、配置、安全五大优势卖点于一身。

外形,浑厚大气,彰显成熟魅力;空间,有容乃大,畅想惬意驾乘;动力,全铝CVVT,迸发源源不断的动力;配置,人性化配置,品味尊贵内涵;安全,安全环绕,掌控无忧前程。

整车线条大气洒脱、流畅饱满,大型镀铬前格栅配上鹰眼晶钻前大灯,更凸显了时尚动感的潮流设计;海景车2602mm的超长轴距虽仍属A级车,但4682mm的车身长度已达到B级车的标准,因此称之为A+家轿;长轴距和大车身共同为海景打造了头等舱的尊贵气派;搭载1.5L全铝CVVT发动机,除采用智能连续可变进气

正时技术外,还采用了ETC电子油门控制系统,使发动机燃油供给达到最佳状态。

英伦海景配备了环舱双色内饰、高级真皮座椅、CD+MP3、双模式电动防夹天窗、全自动恒温空调、智能化旅程电脑等诸多配置。

在安全上,有德国博世8.0ABS+EBD、四轮碟刹、前排双安全气囊、电热除霜后视镜、倒车雷达+泊车雷达、大灯高度电动可调等诸多配置。舒适型天窗版配置具备超高的性价比,保养费用低、省油等诸多特点使其成为工薪阶层首选的10万元以下小排量轿车。

## 2010年度风云车型推荐榜



# 喜迎元旦 东风Honda 群星感恩回馈

元旦即将来临,您准备拿什么犒赏自己?享受一顿美味的大餐,满足挑剔的味蕾;倾听一场激情音乐会,过把歌剧院瘾;与三五好友自驾出游用单反记录青春岁月……而对于想在节前轻松成为有车一族的消费者来说,目前正火热进行中的东风Honda“喜悦三重奏”岁末感恩活动将让您在超值与欢乐中尊享魅力车型,收获双节惊喜。

据相关人士介绍,此次东风Honda“喜悦三重奏”岁末感恩活动在倾情回馈广大车主的同时,让更多车友能够零距离体验东风Honda三大明星车型CIVIC(思域)、CR-V及思铂睿的驾乘魅力。对于屡创销量奇迹的东风Honda来说,此番携三大明星车型联袂登场,同时辅以大力度促销的举措实属罕见。尽管近日寒风袭人,但活动伊始已吸引了数万车友的火爆参与。车友们通过到店试驾及挑战趣味游戏均获赠了时尚精美的礼品,现场购车的车主还获得了车主专属笔记本电脑、无线上网卡及车载导航仪等尊贵大礼。而每周末举行的互动游戏、冷餐会、限时抽奖等精彩内容更让此次岁末感恩活动高潮迭起、欢乐不断。

活动现场,东风Honda的忠实粉丝们纷纷感言:“感谢东风Honda这次既精彩又实惠的岁末回馈活动,让我在圣诞节终于拥有了一直钟情的‘小思!’”“这次

活动的礼品确实很丰富也很精美。绚丽而实用的车主专属笔记本电脑,便捷而强大的品牌车载导航仪,还有分期付款免手续费及换购升值等优惠,太爽了!”“思铂睿的性价比本来就很高,加上这次岁末活动回馈的实惠大礼,真的很超值!这是我家的第二辆座驾,也是我们全家今年圣诞最好的礼物。”

解析东风Honda车型倍受车友追捧的原因,不难发现,东风Honda深入人心的节能环保、舒适安全及高保值率等产品特性是其销量一直领先同行的制胜利器。作为国内1.8L车市的领军车型,CIVIC(思域)造型时尚,内饰考究,完美兼具高功率与低油耗,高保值率更使其成为众多都市白领购车的首选。而堪称城市SUV巅峰之作的CR-V,则不断超越自己,以超高的性价比继续领衔国内城市SUV市场。凭借诸多先进科技的智能融汇,东风Honda的高端运动型轿车思铂睿在保证驾乘舒适性的同时,更为车主带来了极致的豪华操控感受,上市伊始即备受主流精英们热捧。

经典因魅力而永恒,在如今乱花渐欲迷人眼的车市中,也只有极具魅力的精品车型才能经得起不断升级且近乎苛刻的消费者的挑剔眼光。您也赶紧来参加东风Honda“喜悦三重奏”岁末感恩活动吧,尊享魅力车型,挑战缤纷活动,赢取心动大礼,不失为喜迎佳节的明智之选。

(东文)

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占到了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费

